

# В память о подвиге



*Торжественный момент: открытие Доски погибшим землякам.*

На зданиях школ в сёлах Красная Горка и Крутец были открыты мемориальные доски нашим землякам Елистратову Алексею и Дурцеву Андрею, погибшим при исполнении воинского долга.

В селе Красная Горка и селе Крутец 8 сентября 2022 года на зданиях школ были открыты мемориальные доски, которые будут напоминать о подвигах защитников Отечества, наших земляков, выпускниках школ Елистратове Алексее и Дурцеве Андрее, погибших при исполнении воинского долга. В мероприятии приняли участие: глава администрации Колышлейского района Вильдан Узбеков, ветеран боевых действий в Афганистане и Чеченской народной республике, руководитель Совета Пензенского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Юрий Краснов. По завершении торжественного мероприятия в знак уважения и признания заслуг перед Отечеством наших земляков были возложены цветы к мемориальным доскам.